Hepco & Becker GmbH

KOffertréger An der Steinmaver 6
flir SUZUKI SV 650/S bis Bj. 2002 g‘;zjfn:'fmms
i Tel: +49 (0) 6331 1453 100 = 3
Artikel-Nummer: 650.395 00 01 schwarz  Fox +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaf3t folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts
1 Halteadapter links 1 Halteadapter rechts
1 Versteifungsbigel 2 Vierkantgewindebtichsen M 8

2 Sechskantschrauben M 8 x 20 8 Sechskantschrauben M 6 x 18
2 Sechskantschrauben M 6 x 20 2 Flanschkopfschrauben M 8 x 20

2 Tensilockmuttern M 8 6 selbstsichernde Muttern M 6

7 U-Scheiben & 8, 4 mm 10 U-Scheiben & 6, 4 mm

2 Karosseriescheiben & 6,4 x 20 7 Sprengringe & 8, 4 mm

4 Sprengringe & 6, 4 mm 4 Blinkerverlangerungskabel a 25 cm

8 Stecker +/- 4 Karosseriescheiben & 8,4 x & 24 x 2 mm

5 Sechskantschrauben M 8 x 25

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:

Fahrer- und Soziussitz sowie Soziushaltegriff demontieren. Heckverkleidung abnehmen. Beide hinteren
Blinker demontieren.

Montage der Halteadapter:

In die hinteren offenen Rahmenrechteckrohre die Vierkantgewindebiichsen M 8 biindig einsetzen.

Die vordere Verschraubung der Halteadapter erfolgt zwischen Rahmen und Soziusful3rastenausleger mit
den Sechskantschrauben M 8 x 25 nebst U-Scheiben und Sprengringen.

Zusatzlich werden an der vorderen Verschraubung jeweils zwei Karosseriescheiben & 8,4 x 24 x 2 mm
als Abstandshalter zwischengeschoben.

Die hintere Verschraubung der Halteadapter erfolgt an den zuvor montieren Gewindebuchsen mit den
Sechskantschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben und Sprengringen.

Danach die Heckverkleidung und Soziushaltegriff wieder montieren.

Montage der Koffertrager:
Die vordere Verschraubung der unteren Rohrstrebe erfolgt links an der Innenseite der
Soziusfullrastenaufnahme mit der Sechskantschraube M 8 x 25 nebst U-Scheibe und Sprengring.

Rechts wird die Rohrstrebe zwischen Auspufftopf und Auspuffhalter mit der Originalschraube
geschraubt.

Die oberen Haltelaschen werden an den unteren Gewinden der Halteadapter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und Sprengringen montiert.

Montage des Versteifungsbiigels:

Dieser wird hinten zwischen Kotfligel und Nummernschildhalter mit den Sechskantschrauben M 6 x 20
nebst U-Scheiben und Karosseriescheiben (innen im Kotfligel) und selbstsichernden Muttern
verschraubt.

Die Verschraubung am Koffertrager erfolgt auf der Innenseite der Laschen der Koffertrager
(deckungsgleich sind Bohrungen vorhanden). Zur Befestigung die Flanschkopfschrauben M 8 x 20
sowie Tensilockmutter M 8 verwenden.

Die Blinker werden ohne die grof3en Kunststoffscheiben an den Laschen der Koffertrager montiert. Die
Blinkerkabel miissen mit den mitgelieferten Kabelsatzen verlangert werden. Die Stecker austauschen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als Erganzung zu dem Koffertrager bieten wir unter der Artikel-Nr. 650.395 01 01 eine Gepéackbriicke
an. Ebenso haben wir fur dieses Motorrad einen Motorschutzbiigel in unserem Lieferprogramm, Artikel-
Nr. 501.316.






	650395.0001.pdf
	50395.0001_rueck

